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1. As novas medidas do Estado de resposta a pandemia

estdo a chegar as empresas?

Nao sabe/ Nao responde : 35.57% ~

Answer

Sim

Nao

Nao sabe/ Nao responde

Total

https://netsonda.questionpro.com/t/PHWH5ZkwRm

Count

24

72

53

149

Percent

16.11%

48.32%

35.57%

100%

Sim:16.11%

Nao: 48.32%

20% 40% 60% 80%
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2. Em relagao a primeira vaga, aumentaram os funcionarios
em teletrabalho na sua empresa?

N3o sabe/ Nao responde : 4.70% \

/ Sim : 28.19%

Nao:67.11%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%
Sim 42 2819%
Nao 100 67.11%
Nao sabe/ Nao responde 7 47%
Total 149 100%
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3. Na sua organizacao, o teletrabalho aumenta a
produtividade?

Nao sabe/ Nao responde : 13.42% \

/ Sim :18.79%

Nao: 67.79%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%
Sim 28 18.79%
Nao 101 67.79%
Nao sabe/ Nao responde 20 1342%
Total 149 100%
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4, Acredita que as actuais restri¢oes a actividade economica
irao manter-se ao longo de todo o primeiro trimestre de

20217
Nao:2.01% \
Sim: 97.99%
Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%
Sim 146 97.99%
Nao 3 2.01%
Nao sabe/ Nao responde 0 0%
Total 149 100%
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5. Novas vagas da pandemia de Covid-19, com o
aparecimento de novas estirpes, podem levar a que o PIB
portugués nao aumente neste ano?

N&o sabe/ Nao responde : 4.03% \

Nao:7.38% \

Sim : 88.59%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

Sim 132 88.59%
Nao n 7.38%
Nao sabe/ Nao responde 6 4.03%
Total 149 100%
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